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ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ALCOCHETE 
 

 
Aos cinco dias do mês de Julho do ano de dois mil e seis, nesta Vila de Alcochete e 
Salão Nobre dos Paços do Concelho, pelas 22.30 horas, reuniu ordinariamente a 
Assembleia Municipal de Alcochete, presidida pelo senhor Miguel Boieiro, 
encontrando-se presentes os seguintes membros: 
 
Joaquim José Faria Pereira, Olívia Maria Nobre Mateus da Silva, Fernando Estêvão 
Nunes Borges Silva, Isabel Maria Pereira Alves Teixeira Ferreira Trindade, Tiago 
Miguel Vacas Felgueira, Maria Manuel da Costa Maduro, Estêvão António das Neves 
Boieiro, Susana da Rosa Correia de Almeida, Jorge Manuel Pereira Giro, Ana Maria 
Pagaimo Rodrigues, Maria de Fátima Rodrigues de Jesus, José Luís Nunes Catalão, Ana 
Paula Zeverino Gonçalves, Luís Guilherme Figueiredo Almas Rodrigues e Jorge 
Alexandre Veiga Cardoso. 
 
Faltaram a esta sessão: 
 
- Maria das Mercês Gomes Borges da Silva Soares que pediu a suspensão do mandato 
por um período de 200 dias, que foi aceite, tendo tomado posse o senhor António 
Amaral Pinto da Silva. (Doc 1 e 2 respectivamente). 
 
- Cristina Maria Rodrigues Samouqueiro (Doc 3)que foi substituída por Paula 
Alexandra Ferrão Pereira; Francisco Vieira Pinheiro, Raquel Sofia Leal Franco Salvado 
Prazeres, Paulo Alexandre Gonçalves Vilhais de Sousa, Ana Cristina Benjamim Pereira 
e Jorge Manuel Pereira Giro. 
 
Foi aceite a justificação da falta de Cristina Maria Rodrigues Samouqueiro. 
 
Por parte do executivo camarário encontravam-se presentes os  vereadores António Luís 
Lucas Rodrigues, Paulo Alexandre Meireles de Carvalho Alves Machado, José Luís dos 
Santos Alfélua Ferreira, José Dias Inocêncio. 
 
Justificaram a sua falta o senhor Presidente da Câmara e os Vereadores Arnaldo Matias 
Sena Teixeira e Rosália Maria Vila Cova Caetano Barbosa. (Doc 4 e 5 
respectivamente). 
 

 
PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

 
 

PONTO 1 – ALTERAÇÃO À TABELA DE TAXAS – CEMITÉRIO 
 
Submetida à discussão e votação a proposta apresentada pela Câmara, foi a mesma 
aprovada por unanimidade. (Doc 6) 
 
 
PONTO 2 – ADITAMENTO AO PROTOCOLO DE DELEGAÇÃO DE 

COMPETÊNCIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALCOCHETE 
NA JUNTA DE FREGUESIA DE ALCOCHETE 
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Usou da palavra:  
- Jorge Cardoso apresentou a sua dúvida relativamente ao reforço de verba para 
manutenção e limpeza da praia. 
 
O vereador José Luís Alfélua esclareceu que a verba foi revista já que a Junta de 
Freguesia  de Alcochete passou a assegurar, na íntegra, a limpeza da praia.  
 
 O senhor presidente da Junta de Freguesia usou da palavra informando que se alargou o 
período de limpeza da praia e que esta carece de manutenção mais profunda. 
 
Submetida à discussão e votação a proposta de aditamento ao protocolo, foi a mesma 
aprovada por unanimidade.(Doc 7) 
 
 
Colocada à votação a acta em minuta, foi a mesma aprovada por unanimidade. 
 
Pelas 23:30 horas, o senhor Presidente declarou encerrada a reunião. 
 
 
 
 
O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL 
 
 
 
O 1º SECRETÁRIO DA ASSEMBLEIA 
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